
Ezt védjük a Igékével
Vasárnap este zöld katonaládával a 

kezében állított be hozzánk unokatest­
vérem, Csuta János. Békés megyéből 
utazott fel a fő'városba, bevonul katoná­
nak. Villlamcskalauz vagyok és éppen 
olyan volt a beosztásom, hogy éjjel ké­
sőn érkeztem haza, reggel pedig korán 
kezdtem, ezért a rokonommal csak úgy 
tudtam beszélni, hogy azzal az 55-össe' 
utazott be hétfőn a laktanyába, melyen 
én voltam a íütíyös.

A rákospalotai Kossuth-szobornál 
szállt fel, Amennyire szolgálatom meg­
engedte, elbeszélgettünk. Először a csa­
ládról esett sző. Csuta János fia már há­
roméves. A pöttönnyi Jancsika már ar­
ról beszél, hogy traktoros lesz. Én Ju- 
lika lányomról beszéltem, milyen szépen 
fejlődik, okosodik. De nem sokáig beszél­
gethettünk családainkról, az elérik táruló 
kép megváltoztatta a beszéd fonalát. Az 
újonnan megnyílt újpesti Fény-mozi be­
járata lepte meg először rokonomat, aki 
három hónapja nem volt a fővárosban. 
Nagyon tetszett neki. Alaposan elcsodál­
kozott, mikor az Árpád-űf és Bajesy- 
Zsillnszky-úí sarkán az omladozó üzlet- 
ház helyén üres telket látott. Ott épül 
az újpestiek háromemeletes Állami Áru­
háza.

A Václ-út sarkán is eltűntek a háború 
emlékei és hatalmas parkot varázsoltak 
a romok helyére. A 10-es villamos, mely 
a napokban indult meg a dolgozók kí­
vánságára, éppen előttünk kanyarodott 
be. Unokatestvérem azt sem tudta, hogy 
merre figyeljen. Három hónappal ezelőtt 
még halászcsárdák szegélyezték a váci­
úti szűkületet, ahol igen gyakran meg­
rekedt a forgalom, most pedig már be­
fejezés előtt áll az összekötő vasúti híd- 
láb környékének átépítése, rövidesen el­
készül a két nyolc méter széles, új út.

A Ganz Hajó újonnan épített szerel- 
déjével szemben új gyár vasbeton-osz­
lopait szerelik. Cipőbolt, Rőltex-fiók, a 
Váci-út 100. szám alatti Állami Áruház, 
mind. mind olyan építkezést, amelynek 
ezelőtt három hónappal még nyoma sem 
volt.

A villamos mellett a 43-as autóbusz 
suhant el. Ez is új kapocs, mely Össze­
köti a főváros külső és belső kerületeit. 
De a legnagyobb meglepetés a Hungá- 
ria-körútná! várta rokonomat, elkészült 
ötéves tervünk első évének eg'yik leg­
szebb alkotása: a Sztálin-híd.

Mint egy izgalmas film képei, úgy 
pergett le előttünk ez utazás az 55-ös j 
vonalán. A mi országunk épül, a dolgo­
zók országa. Azért tanulja meg Csuta 
János a fegyverforgaíást, hogy ő is 
védje szép hazánk békéjét, hogy meg­
védje a kis Jancsit, meg Jukkámat, hogy 
ő is őrködjön építő munkánk, szépülő * 
jövőnk felett.

Sípos Mihály viiíamoskalauz.
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